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EASE, au trecut 2 ani

EASE este prescurtarea pentru “Emotionally intelligent Approach to teaching
Speaking in a forEign language”, adică o abordare emoţional - inteligentă pentru
predarea abilităţilor de vorbire într-o limbă străină. Proiectul EASE şi-a propus
eficientizarea predării limbilor străine către adulţi, prin învățarea cu ajutorul unor
abordări inteligente emoţional.

În ultimii 2 ani Solution (Franţa), The Rural Hub (Irlanda), Globalnet (Polonia),
Eurospeak (Irlanda), INDEPCIE (Spania) și Asociaţia Bridge Language Study House
(România) au lucrat împreună la crearea unor resurse educaţionale inovative
dedicate atât profesorilor, cât şi cursanţilor adulţi care predau sau învaţă limba
Engleză, Franceză, Română, Poloneză, Spaniolă sau Germană.

Ultimele ştiri şi evenimente

Pe parcursul celui de-al doilea an de
proiect, partenerii au finalizat toate
resursele EASE şi le-au testat cu ajutorul
profesorilor sau cursanţilor adulţi.

În anul 2023 am organizat 3 şedinţe de
proiect: prima în Poznan în luna Aprilie,
cea de-a doua în Cluj-Napoca în luna
Iunie, iar ședința finală a avut loc în
Cordoba în luna Noiembrie.

În cel de-al doilea an de proiect efortul
partenerilor s-a axat pe finalizarea
resurselor educaționale dedicate
cursanților și profesorilor de limbi
străine.

Acest lucru a inclus pregătirea
conținuturilor și testarea resurselor în
Polonia, Franța, Irlanda, România și
Spania.

În general, partenerii au primit feedback

pozitiv asupra utilității programelor de
formare dedicate profesorilor și asupra
materialelor de învățare dedicate
cursanților. Testarea a ajutat partenerii în
corectarea erorilor de pe platforma
digitală. Platforma a fost îmbunătățită de
către echipa tehnică de la The Rural
Hub.

Pentru a promova resursele EASE,
partenerii au organizat evenimente de
multiplicare în toate țările din
parteneriat, ajungând la aproximativ 30
de participanți per țară. Au fost implicați
ca și participanți profesori de limbi și
persoane active în educația lingvistică a
adulților.
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Resurse de învățare

Toate resursele educaționale EASE sunt disponibile pe pagina web a proiectului:
https://ease-project.eu/.
Manualul care încorporează inteligența emoțională în predarea limbilor,
respectiv cursurile de formare profesională pentru aplicarea abordării
inteligenței emoționale sunt disponibile gratuit pe pagina web pentru profesorii și
educatorii interesați. Resursele sunt disponibile în toate limbile parteneriatului:
Engleză, Franceză, Spaniolă, Română, Germană și Poloneză.

Platforma de învățare EASE este gata de a fi folosită de către cursanții care
doresc să-și exerseze cunoștințele lingvistice: https://easeplatform.eu/

Dacă doriți să învățați mai multe despre inteligența emoțională aplicată în predarea
limbilor străine, sau dacă doriți să vă aprofundați cunoștințele de limba Engleză,
Germană, Spaniolă, Poloneză, Franceză sau Română, vă invităm să accesați resursele
EASE!

https://ease-project.eu/
https://easeplatform.eu/

